
☺ Distribución z de Fisher. X ~ Z (n1 , n2) .

Una v. a. X tiene distribución z de Fisher de parámetros n1 , n2∈ℕ ,n1 , n2>0 .  

si tiene como función de densidad: f X (x)= 1
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Ejemplo de f(x) para n1=3  y n2=5 .

Para calcular la función de distribución, se utiliza la integración numérica o tablas de valores ya

calculados de FX (x)=∫
−∞

x

f X(t )⋅dt ( Int. Numérica) = PrbX ((−∞≤X≤x ]) . Además

P(a≤X<b)=F (b)– F (a) .

Observación:

-  Si  X ~ Fn1 , n2
, será:  

1
2
⋅log X  ~ Z (n1 , n2) .


